
Izvršni svet podpira program
Skup.ščina sklada je 21. decembra 1984 obravnavala osnutek pro-

grama sklada za leto 1985 in sprejela sklep, da ga predloži izvršnim
svetom Ijubljanskih ubčin in mesta v obravnavo.

Po sklepu skupščine sklada naj
bi javna razprava trajala do 20.
januarja 1985. Skupščina sklada
namreč želi sprejeti program še
januarja. Sprejela je tudi sklep,
da se presežki, ki bodo ostali po
poravnavi vseh programskih ob-
veznosti, usmerijo v izvedbo ne-
katerih razvojnih programov, ki
so opredeljeni s samoupravnim
sporazumom o združevanju
sredstev za razvoj kmetijstva in
preskrbe mesta Ljubljane za leti
1984 in 1985.Zuresničitvijoteh
programov bodo zagotovljene
mestu dodatne količine defici-
tarnih živil. Ocenjujemo, da bo
za te namene usmerjeno ok. 50

' milijonov dinarjev.
Sredstva naj bi bila usmerjena

s posojili, ki jih določa omenjeni
samoupravni sporazum.

Skupščina sklada se je za tako

usmeritev sredstev odločila zato,
ker v letu 1984 nismo dosegli s
sporazumom predvidenega ob-
sega združevanja sredstev, za-
radi česar bi bila prizadeta načr-
tovana preskrba mesta z osnov-
nimi živili. Za predvideno ustne-
ritev se je skupščina sklada odlo-
čila po predhodni uskladitvi sta-
lišč na IS skupščine mesta Ljub-
ljane.

Predlog temelji na:
1. ohranitvi kontinuitete pri

izvajanju pospeševalnih pro-
gramov in intervencijskih ukre-
pov pri pridelavi hrane za pre-
skrbo Ljubljane v letih
1982—1984

2. predvidenem obsegu zdru-
ževanja sredstev po nespremc-
njeni stopnji, ki znaša 0,6% od

' BOD, kar pomeni v letu 1985
okrog651,240.00(/din,

3. dogovoru o enotni politiki
in ukrepih pri pospeševanju
proizvodnje hrane v letu 1985 v
SRS in programu za leto 1985

4. zagotoviti pokrivanja pre-
hrambene bilance Ljubljane za
leto 1985 z osnovnimi živili —
predvsem z mlekom in mlečnimi
izdelki, mesom (govedino, mor-
skimi in sladkovodnimi ribami,
kunčjim in ovčjim mesom), kru-
hom (pšenica) in zelenjavo
(krompir, ostale vrtnine),

5. realizaciji programov kme-
tijske proizvodnje in intenzifika-
cije pridelave hrane po sprejetih
srednjeročnih planih
1981—1985, v letu 1985 ljub-
Ijanskih občin in mesta ter SIS za
preskrbo Ljubljane.

Naš izvršni svet, ki je osnult-k
progframa za pospeševanje proi-
zvodnje hrane v letošnjem letn
obra vna val 15. januarja, je z njiin
sogiašal; — prav tako ludi s skle-
pom skupščine sklada, da se viški
zbranih sredslev iz leta 1984

usmerijo v sofinanciranje razvoj-
nih nalog iz samoupravnega spo-
razuma.

Hkrati pa je izvršni svet pred-
lagal skladu, da preuči inožnosti
za večjo stiniulacijo pri pridobi-
vanju mleka v zasebnem sektorju
glede na razmerjc do družbenega
in preuči upravičenost premij v
primcni, da pride do povišanja
odkupnih in prodajnih cen
mleka.

Izvršni svet je skladu tudi
predlagal, naj v programu na-
meni vsaj 50.000.000 din za dol-
goročne kredite za obratna sred-
stva organizacijam združenega
dela s področja perutninarsfva,
pridelave mesa in mlinarsko-pe-
karske proizvodnje. ker ti ozdi
tudi sodijo v krog oskrbovalcev
Ljubljane. To bi bil namre*naj-
hijtreši ukrep za takojšnjo delno
sanacijo razmer v teh o/dih, ki ne
zmorejo plačcvati komercialnih
kreditov za zagotavljanje obrat-
nih sredstev.


